

外交部表示中非之间不存在任何殖民关系

新华社北京12月8日电 外交部发言人洪磊8日表示,非洲确实出现了“新殖民主义”,但绝不是中国,对此非洲国家已有广泛共识。

针对日前有西方媒体借南非官员之口,暗指中国在非洲搞“新殖民主义”,进行海外屯田,洪磊说,南非总统祖马曾表示,中非之间不存在任何殖民关系,那些关于中国在非洲搞“新殖民主义”的指责是不真实的。

“中国是南非重要的战略合作伙伴,为南非经济发展和民生改善作出了巨大贡献。”洪磊在例行记者会上说。

他表示,中国一贯坚持立足国内确保粮食基本自给,不仅从没有到非洲大规模购地屯田,而且在力所能及的范围内向非洲国家提供农业援助,帮助非洲国家发展农业生产,提高其自主开发利用本国自然资源、应对气候变化和粮食安全问题的能力,受到广大非洲国家欢迎。

洪磊介绍,一些中国企业按照国际通行的商业模式同非洲国家开展了小规模农业合作,产品主要供应当地市场,充实了非洲老百姓的“粮袋子”和“菜篮子”。今年中国还向非洲之角国家及其他一些缺粮国家提供了新中国成立以来最大规模的粮食援助。

洪磊表示,非洲是“农业新殖民主义”的受害者,促进非洲农业可持续发展是国际社会的共同责任。

“我们敦促那些事实上在非洲占有大量土地、采用掠夺式开发方式的国家倾听非洲的声音,拿出实际行动,为长久解决非洲粮食安全问题的作出贡献。”洪磊说。



「微」字当选今年海峡两岸年度汉字

12月8日,两岸书法家现场挥毫,用各种字体在长条幅上书写“微”字。

当日,由台湾《旺报》与《厦门商报》、新浪网等共同主办的“2011海峡两岸年度汉字评选活动”在台北揭晓。“微”字在由两岸名人、网友共同推荐的42个汉字中脱颖而出,当选海峡两岸年度汉字。 新华社发

中国工程院 新增54名院士

年龄最小仅46岁

中国工程院副院长旭日干谈2011年院士增选 坚持标准选人才 坚决抵制坏风气

院士首先是科学家或工程专家

此前中国工程院公布485名新增院士有效候选人名单时,一些工程管理领域的“政府高官”“企业高管”候选人曾引起社会的广泛关注。而最终的新增院士结果显示,中国工程院工程管理学部最终新增了3名院士。

“我们的院士评选标准,对所有被提

名人一视同仁。不管是对高级干部、企业老总,还是对没有行政级别的科研人员。”旭日干说。

“要当选中国工程院院士,首先必须是科学家或工程科技专家。”他说,“工程管理领域院士的增选,第一步看学术背景,第二步看管理业绩和整体水平。”

对不良风气坚决抵制绝不宽容

“坚持院士增选的公平公正,坚持选举程序的公开透明,坚持院士的标准和条件,始终是中国工程院院士增选工作的一贯宗旨。”旭日干说。

他介绍说,院士增选工作中,除了在候选人所在的单位公示候选人的提名材料并在媒体公布名单,中国工程院还要求候选人所在单位在单位内网上公布候选人的提名材料,以接受同事、同行的监督。同时派院士和工作人员系统开展对候选人单位材料公示的抽查工作,保证了候选人切

实接受社会和工程科技界的监督。

他表示,当下一些不良的社会风气的确已经影响到了学术界,中国工程院对于这些不良风气的态度是坚决抵制、绝不宽容。

“我们发现,确实有个别候选人违反纪律,做了不该做的事情。”他说,“对于这样的情况,我们按规定取消当事人的候选人资格,并将有关情况向当事人所在单位进行通报。对于违纪情节严重的,我们还会记入工程院的诚信档案。”

据新华社北京12月8日电

避难露营水陆两用拖车上市



12月8日,避难露营水陆两用拖车“现代方舟”在台北举行产品发布会。“现代方舟”的车体结构与豪华游艇同等,外壳由两块完整的玻璃纤维组成,加装空气过滤器与防核污水过滤系统,同时拥有柴油发电、太阳能发电、风力发电三种电力系统,在灾难来临时可成为临时避难舱。目前“现代方舟”已在大陆和台湾上市。

← 12月8日,一位参观者在参观“现代方舟”。

→ 12月8日拍摄的“现代方舟”内部。



欧盟原则上同意加入京都议定书第二承诺期

据新华社南非德班12月7日电 欧盟委员会负责气候事务的委员康妮·赫泽高7日在南非德班举行的联合国气候变化框架公约第17次缔约方会议上表示,欧盟原则上同意加入《京都议定书》第二承诺期。

当记者问到欧盟和美国在应对气候变化过程中的不同态度和立场时,赫泽高表示,两者之间最大的区别在于,20世纪90年代以来欧盟的温室气体排放量已经下降,而美国的排放量仍呈增加趋势。另一个显著区别是欧盟从一开始就是《京都议定书》的一部分,并愿意接受《京都议定书》的第二承诺期,而美国早在2001年就已退出该协议,并反对《京都议定书》的第二承诺期。此外,美国似乎不希望看到一个具有法律约束力的协议。

也门宣布成立新政府

据新华社萨那12月7日电 也门副总统哈迪7日发布共和国令,宣布根据海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)旨在化解也门危机的调解协议,成立由反对派领导的过渡时期新政府。

据也门官方通讯社报道,根据海合会协议和其执行机制以及也门朝野两党提名,新政府由总理巴桑杜和34名部长组成。在新政府名单中,除总理巴桑杜以外,也门执政党与反对党联盟各占17个席位。其中,国防部、外交部、石油和矿业部,通讯和信息技术部,宗教基金和宗教指导部等部长由执政党成员担任;内政部、财政部、国际计划和合作部、司法部、新闻部等部长由反对党联盟的成员担任。

副总统哈迪4日还根据海合会协议宣布成立15名成员组成的全国军事委员会,在过渡期内监管所有军事、安全事宜,实现国家的安全和稳定。哈迪担任军事委员会主席,其他成员为来自执政党和反对党联盟的各7名官员。

埃及新内阁宣誓就职

据新华社开罗12月7日电 以卡迈勒·詹祖里为总理的埃及新内阁7日在埃及国防部向武装部队最高委员会主席坦塔维宣誓就职。

原内阁中的外交、对外贸易与工业、电力与能源、军工生产、宗教事务等13个部的部长留任。内阁新成员包括内政部长穆罕默德·优素福、新闻部长艾哈迈德·阿尼斯、财政部长蒙塔兹·赛义德和司法部长阿卜杜勒·哈米德等。

此外,新内阁中还增加了供应与国内贸易部、文物部、科研部、保险部等。埃及武装部队最高委员会7日还发布命令,决定给予新总理除司法和军事事务方面以外的所有总统权力。

致敬! 向每一位凝聚智慧力量、发出思想光芒的践行者……



2011郑州都市区践行者年度盛典

ZHENGZHOU METROPOLITAN EXCELLENCE AWARDS CEREMONY IN 2011

践行之歌

没有什么能够阻挡 他们用心去追逐梦想
在人类思想的力场 他们有决战未来的能量
不管是在五千年前 铸起华夏文明的炎黄
还是在现代的今天 照亮商都崛起的星星炬光
每个笃实的践行者 都是扛起明天的脊梁

盛典钜献

2011郑州都市区践行者年度经济人物
2011郑州都市区践行者年度慈善人物
.....

